
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  13.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 13.10.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Радина Карамфилова 

Николай Димитров 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 6893 по описа за 2023 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13.48 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – „ВИП СЕКЮРИТИ“ ЕООД, редовно призован, не се представлява.  

ДОКЛАДВА молба от 13.10.2023 г., от касатора, в частта, с която е възпрепятствана 

адв. К., пълномощник на касатора, не възразява да бъде даден ход на делото в нейно 

отсъствие.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА СОФИЙСКА 

ОБЛАСТ, редовно призован, се представлява от юрк. Н., с пълномощно от днес. 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Ю.. 

СТРАНИТЕ (поотделно) - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА молба на „ВИП СЕКЮРИТИ“ ЕООД, от 13.10.2023 г., в частта, в която 

се излагат съображения по същество. Не се искат доказателства.  

Юрк. Н. - Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ - Нямам други доказателствени искания. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  



ПРИЛАГА молба със становище по делото. 

 

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. Н. - Считам, че решението на СРС е правилно и законосъобразно, подадената 

жалба е неоснователна. Моля за присъждане на разноски. Правя възражение за 

прекомерност на адвокатския хонорар.  

ПРОКУРОРЪТ - Считам жалбата за неоснователна и недоказана. Моля да я оставите 

без уважение и да оставите в сила решението на СРС, като правилно и 

законосъобразно.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.52 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 

  
 
 


